Hyundai Accent,

(rok prod. 08/1999-2003),
Nr kat. A093542

M12X35X1.25

M12X35

Instrukcja montazu:

Ustawi¢ hak na podtuznicach tak, aby otwory haka 1 2 pokryly
sie z technologicznymi otworami mocowania z bokéw
podtuznic samochodu. Przykrecié hak srubami M12X35X1,25.
Przykreci¢ kule i blache gniazda elektrycznego Srubami
M12X70. Podtaczy¢ instalacje elektryczna.

Zestaw Srubowy:
M12X70 2 szt.
M12X35 4 szt.
M12X35x1.25 4 szt.
Podktadki:

Fi12  10szt.
Sprezyndwki:

Fi12  10szt.
Nakretki:

M12  4szt.

BAK-POLS
BlzUB

M12X35X1.25

Moment skrecajacy dla $rub i nakretek M8 25Nm; M10 55Nm; M12 85Nm; M14 135Nm ;M16 195Nm.




